



PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 2025002140
PREGÃO ELETRÔNICO ARP Nº 029/2025
ERRATA DE ATA DE REGISTRO DE PREÇOS

O Secretário Municipal de Saúde de Luziânia-GO, no uso de suas atribuições legais, **RETIFICA** a tabela de valores da Ata de Registro de Preços da empresa: **PREMIUM HOSPITALAR EIRELE ME, CNPJ: 27.325.768/0001-91:**

onde Sê Lê:

ITEM	QUANT.	UNID.	PRODUTO	MARCA	VALOR. UNIT.	VALOR TOTAL
59	3.000	Und.	COMPRESSA CIRURGICA DE CAMPO OPERATÓRIO MEDINDO 45 X 50 CM, 4 CAMADAS, 100% ALGODÃO, ISENTO DE IMPURESAS, COM CADARÇO, COR BRANCA, PACOTE COM 50 UNIDADES	TEXPHARMA	R\$ 48,80	R\$ 146.400,00

Leia-se:

ITEM	QUANT.	UNID.	PRODUTO	MARCA	VALOR. UNIT.	VALOR TOTAL
59	3.000	Und.	COMPRESSA CIRURGICA DE CAMPO OPERATÓRIO MEDINDO 45 X 50 CM, 4 CAMADAS, 100% ALGODÃO, ISENTO DE IMPURESAS, COM CADARÇO, COR BRANCA, PACOTE COM 50 UNIDADES	TEXPHARMA	R\$ 48,89	R\$ 146.670,00

A presente alteração, é motivada por mero erro formal, sendo este ato publicado no Site www.luziânia.go.gov.br e Placar oficial e ratificado junto ao TCM-GO.

Luziânia-GO, 11 de setembro de 2025.

GLÊNIO MAGRINI ROQUE
SECRETÁRIO MUNICIPAL DE SAÚDE

CERTIDÃO

Certifico que o RETIFICAÇÃO do Pregão Eletrônico nº 029/2025-FMS, foi publicado no quadro de avisos da Prefeitura e de acordo com a lei Federal nº 14.133/21 e alterações posteriores.

Luziânia - GO, 11 de setembro de 2025.

Rusley Arthus de S. Mendes
Rusley Arthus de Souza Mendes